

В череде привычных работ по подготовке школы к новому учебному году в этом году есть одна особенность. В трёх классах нашей школы - физики, химии, биологии - проведен не совсем обычный ремонт. Эти помещения готовы к открытию Центра образования естественно-научной направленности «Точка роста». В них установлены ноутбуки. А еще в наличии два образовательных набора и три конструктора по робототехнике с программированием, которые предназначены для развития у учеников творческой фантазии и инженерной смекалки.

1 сентября на торжественной линейке, посвященной дню знаний, состоялась церемония открытия центра образования «Точка роста». В торжественной обстановке директор школы Рачков Владимир Александрович «передал» три кабинета «Точки роста» ученикам.

В работу «Точек роста» включились инициативные педагоги: Блудова Нина Андреевна, Боганис Ирина Александровна, Рычкова Валентина Геннадьевна, которые прошли обучение и сумеют поддержать у детей интерес к учебе и научно-техническому творчеству, медиа творчеству.

Начальник отдела общего образования управления образования Ленинск-Кузнецкого муниципального округа Иванова Светлана Владимировна, присутствующая на открытии, отметила, что с каждым годом в школе улучшается материально-техническая база, и создаются условия для плодотворного обучения и воспитания ребят. Делается очень много для того, чтобы детям хотелось ходить в школу, а родителям с удовольствием отправлять их за новыми знаниями.





